

新闻追踪

《部分市民遭遇哈啰单车还车难》有下文

2710个停车位重新进行全面排查

本报讯（记者 张志忠）12日，本报以《部分市民遭遇哈啰单车还车难》为题，报道了市民反映在平城区骑行哈啰单车时遭遇还车难的窘境，昨日，哈啰单车运营人员对平城区范围内2710个共享单车停车位的定位匹配进行全面排查，以解决用户反映比较集中的多次落锁、停不了车等问题。

昨日上午，记者跟随哈啰单车运营部工作人员，来到平城区南环东路万达广场

附近，对周边划定的共享单车停车位进行全面排查，一个点一个点进行测试。据了解，7月初哈啰单车在平城区恢复运营以来，加入了定点还车模式，并新划定了2710个停车点，需要工作人员针对每一个停车点进行精准定位匹配，工作量相对较大，期间出现了用户在规范停车点内停车无法还车的现象。针对该现象，运营部门工作人员经过了1个多月定位匹配工作，已于8月7日基本完成了平城区2710个停车点

的匹配工作，目前正在重新进行全面排查，发现问题及时整改，之后类似现象会得到大幅缓解。目前，定点还车模式还处在试运营阶段，用户若未在规范停车点内停车，只会无法还车，不会扣除调度费；如果有用户出现了扣费情况，应该是未落锁持续计费造成的。

此外，运营人员还介绍，随着哈啰单车定点还车模式运行，与过去只需系统确认关锁相比，现在还需要确定关锁和

是否停到指定位置两道程序，系统运行时间会比以前有一定延长，而用户在使用过程中，还有一些原因可能会造成落锁缓慢，比如遇到高峰时段、繁忙停车点，或者手机型号不同定位偏差等情况，都会产生影响。因此，运营人员建议用户骑行前打开手机蓝牙和定位功能，定位不准时可以点击手机右下位置圆圈形的刷新按钮，并等待大约10到30秒后还车即可。

市市场监管局开展活动

餐饮安全你我同查



经营行为，加强食品安全自查，严控食品安全风险，从而促进我市餐饮食品安全水平进一步提高，切实守护好广大群众“舌尖上的安全”。

27路35路38路公交不再延时运营

本报讯（记者 张志忠）记者从市公交公司获悉，由于我市“潘家园夜市”文艺演出暂停，从12日起，公交27路、35路、38路将不再延时运营，末班车恢复原运营时间。

为筑牢我市疫情防控防线，市公交公司温馨提示，市民在乘坐公交车时，应全程佩戴口罩，未戴口罩者谢绝登车。

爱心物资温暖天镇南冯夭村

本报讯（记者 龙中华）11日，市青年志愿者协会志愿者来到天镇县南冯夭村，为村民捐助价值4000元的爱心物资。

当日，市青年志愿者协会志愿者郭俊杰、马明、霍佳清等来到天镇县贾家屯乡南冯夭村，为村民送来了新T恤衫、常用药品及方便面等物资。志愿者们还为村民理发，帮助行动不便的村民打扫卫生。

另外，志愿者刘佩弦和赵澎湃分别拿出600元奖学金，资助了两位留守儿童。



城墙南、北主门能否长期开放？

城墙管理处：
北城墙主门不具备开放条件

本报讯（记者 龙中华）“我们是城墙附近的居民和商户，想问下城墙南、北主门能否长期开放？以方便周边居民出入，给附近商家带来商机。”这是多位市民和商户近日咨询的事。

据家住武定街的姜女士讲，东城墙、西城墙主门长期开放后，方便了周边市民。她在武定北路附近一家单位上班，如北城墙主门开放后，上班就不用天天绕道了。在南关南街小区附近做生意的郭先生也致电反映，前一段时间，南城墙主门开了后，市民出入多了，他的生意也好了，希望有关部门长期将南城墙主门开放。

就此，城墙管理处一位负责人表示，城墙东、西主门已开放了，现在只有北城墙主门还不具备开放条件。如今，南城墙内存有许多设备暂时关闭了。一旦条件成熟就会开放，给市民带来的不便希望理解。

关于设立“平安大同民意信箱”的公告

为切实有效推动政法队伍教育整顿成果制度化、长效化，积极回应人民群众对政法工作的所需所盼，进一步提高群众的幸福感、安全感，市委政法委从即日起设立“平安大同民意信箱”。现将有关事项公告如下：

一、主要职责

“平安大同民意信箱”主要职责是集中收集涉及政法工作的社情民意，对意见建议进行初步研判，提出处办意见并跟踪督办。

二、受理事项

(1)涉及政法工作的意见建议类；(2)执法司法类。

三、受理渠道

群众可通过平安大同民意信箱 pingdandongmyxx@163.com 对政法工作提出意见建议。

中共大同市委政法委员会
2021年8月12日

我市近期出现旱情并呈持续发展趋势

气象部门：将密切关注天气变化及时开展人工增雨

本报讯（记者 高燕）昨日，记者从市气象台获悉，7月下旬以来，我市降水偏少，大部分地区出现不同程度的气象干旱。根据最新气象资料分析，预计未来一周，我市有分布不均的对流性降水，并伴有雷暴大风、短时强降水和冰雹等强对流天气，主要降水时间出现在14至15日和18至19日，其余时段以晴到多云天气为主。

据了解，7月21日至8月11日，全市平均降水量26.2毫米，较常年同期显著偏少65%，比去年同期偏少52%；各县区降水量介于13.1毫米（广灵）~55.6毫米（天镇），较常年同比偏少25%~82%，其中大部分地区偏少7到8成。未来一周无明显大范围有效降水，个别时段以阵性降水为主，而大秋作物正处于需水关键期，前期旱情和未来降水条件不利于农作物生长。在气温方面，7月21日至8月11日，全市平均气温为21.6℃，较常年同期和去年同期均偏低0.2℃。各县区平均气温介于20.4℃（左云）~22.3℃（云州区、灵丘），与常年同期相比，灵丘略偏高，云州区和阳高持

平，其余地区略偏低。从前期气温条件来看，气温基本接近去年和常年，对近期作物生长影响不大。

此外，7月下旬以来，我市基本无大范围有效降水，水分持续蒸发，土壤相对湿度显著下降。8月11日，最新测墒结果显示：平城区、云州区、天镇、左云和灵丘等地已出现不同程度气象干旱，但由于7月上、中旬降水偏多，底墒较好，所以目前深层墒情普遍要好于表层。从土壤墒情未来趋势分析来看，对大秋作物的生长也是不利的。

市气象台提醒，从前期降水、气温及土壤墒情分析来看，目前我市气象条件总体不利于大秋作物的生长，而现阶段农作物正处于生长关键期，未来一周降水分布不均，部分地区旱情可能持续发展，建议各地要加强田间管理，蓄水保墒，减少土壤水分散失。农业部门和广大农户应密切关注气象台预报和预警信息，针对可能出现的雷暴大风等强对流天气，做好防御工作。同时，全市气象部门将密切关注天气变化，抓住一切有利时机，及时开展人工增雨作业。